







F. Timu Constantin, (cofetari) Piata Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Gologan, recomandați magasiul nostru de Coloniale și Delicatese din Calea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipsicani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașcaval un mare depou de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adevărată țuică „bătrână” cu prețuri convenabile.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3, Depou de vinuri indigene și straine.

Joan Pencovici, (lipsicani) Strada Lipsicani Nr. 24, Specialități de mătăsuri, lănuți, danțele, confecțioane gata, stoffe de mobile, covoare, porțelării de diferite calități. Vânzare cu prețuri foarte reduse.

Vasile Georgescu, Fabricant de Paste, Uleiuri, Scoabeală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Culoarea Verde

De vânzare maclatură 14, Strada Covaci, 14.

D. J. MARTINOVICI

s'a mutat

Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHALESCU BUCURESCI, STRADA COVACI, 14. ATELIERUL LITOGRAFIC, ACEST STABILIMENT, FABRICA DE REGISTRE. Se primesc comande de Liniatură, Stereotipie și Galvanoplastica.

INSTITUTU MEDICAL RUCIRESCI 6, STRADA VESTEII, 6.

Secția medicală. Hydroterapia, 2. Electroterapia, 3. Ortopodie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masaj sistematic, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția igienică 1. Bae abur 3- 1. Bae de puțină cu și fără dușe 2.50 medicamente 1.- 1. dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineață până la 7 ore seară.

Directiunea. DE INCHIRIAT Camere și apartamente mobilat în Strada Lipsicani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scăzute, de la 20 lei camera pe lună și până la 55 lei platit înainte pe 15 zile.

Franz Walser Bucuresti, Calea Grivitei No. 65. Pompă hidraulică și puturi pentru casă, grădini etc. de la cea mai mică adâncime și până la 1000 metri. Pompe pentru alimentarea cazanelor cu abur. Pompe rotative pentru vin, rachiu, spirt, bere. Motori spre punerea aparatelor la pompe în funcțiune.

PLATIBILE IN CASTIURI LUNARE SI SEPTEMANALE MASINE DE CUSUT sub garanția reală și adevărată PENTRU FAMILII SI MESERIASI Neajunse de nici o altă mașină întrece toate așa-numitele mașine originale americane de cusut.

CAPSULE GRIMAULT & Co MATICO Resultat infailibil în tratamentul gonorrhoe, fără a osteni stomacul dupe cumu facu toate Capsulele cu copahu liquidu.

SIROPŪ ȘI PASTĂ DE LAGASSE de Sevă de Pin (Bradul) Maritimă Persoanele alabe de peptu, acele atinse de Tuse, Răgușelă, Grippă, Catarhe, Bronchie, Singera vocet și Asthmă, suntu sigure d'a gâssi uă potolire rapidă și curarisire în întrebunțarea principurilor balsamici a-le bradului maritim concentrate în Siropul și în Pasta de sevă de Pin (bradul) de Lagasse.

VERITABLE BENEDICTINE DE L'ABBAYE DE FÉCAMP (FRANCE) ESCELINTĂ, TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERITIVĂ CEA MAI BUNĂ DIN TÔTE LICORILE

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE de FER și ALAMA - ATELIER MECANIC BUCURESCI EXECUȚIUNE REPEDE Se însărcinează cu construcțiune de vagonete și railleur pentru terasamente, asemeni și construcțiuni, deturbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute ade cât cele de Viena și Pesta, și cari sunt fixate pentru o moară cu

BRONSITE, TUSE, Catarhe pulmonare, GUTURAIURI și de gât, OPTICA, Asthmă. Insanatosire repede și sigura prin PICATURI LIVONIENNE

Importantu De inchiriat și de vânzare un număr foarte însemnat de case, prăvăli și locuri de diferite prețuri, și la cele mai frumoase pozițiuni ale Bucureștelui.

J. TIEDGE PICTOR ȘI FOTOGRAF Bucuresti, 7866 Calea Victoriei 13, lângă Poliție.

DE INCHIRIAT Două magasi de lemne vis-a-vis de gara Thergo-Vesci, două grădini de pometuri tot vis-a-vis de gară, două perechi de case în Dealul-Spiri, Strada Seneca No. 4, aproape de Strada Casărmii sunt de închiriat.

Către numeroasa noastră Clientelă din Capitală și Provincie. Domnilor, Avem onoare a vă informa, că primul transport de haine confecționate pentru bărbați și băeți de Primă-Vară și Vară au sosit deja la EN GROS & EN DETAIL „MARELE BAZAR DE ROMANIA” BUCURESCI, STRADA ȘELARI No. 7, SUB HOTEL FIESCHII din propria noastră fabricațiune din Europa, cea mai distinsă și renumită pentru eleganța croielii, soliditatea confecțiunii și nemerita alegere a nuanțelor, ast-fel că, putem zice: în comande speciale, și cu întreitul preț ce ați putea plăti aiurea, nu ați putea avea avantajele fabricațiunii noastre destul de modeste și în prețuri.

DE VĂNZARE HOTEL CONCORD A din Alexandria împreună cu cafenea și mai multe prăvăli doritorii se vor adresa strada sculpturi No. 21 la d-na Smaranda Furculescu sau în Alexandria la d-na Luța Paspali Proprietară. 1524

De Arendat O moară cu două petre de făcut pe apa Teleorman pe moșia Giroaica lângă Alexandria distr. Teleorman, este de arendat de la St. Gheorghe viitor, a se adresă la Proprietarul Str. Sculpturi No. 21 la D-na Smaranda Furculescu. 1024

DE VĂNZARE Casele din strada Stirbel-vodă No. 128. Compuse din 4 camere de stăpân, două culmi și grădină cu pomi roditori, doritorii să se adreseze calea Rahovei N. 146.

UN TĒNER dorește a găsi o meditațiune pentru clasele primare și gimnasiale. A se adresa la administrația acestui ziar